

星期四



## 我要怎麼做

「信主好多年，總是聽道，卻行不出來。我的信心一直不夠，非常的軟弱、懶惰，不能謹守禱告，沒有行道的力量，想要開口傳福音，卻又畏懼。自己性格內向，教會裡都不怎麼與人交流，聚會結束就走，路上看見主內家人也不主動招呼。我們這裡的教會非常缺乏講道人，我也很想奉獻自己，裝備自己、為主做工，可是我就是不知道該怎麼邁出這一步。我暫時還不能完全獻上自己，專心去上神學，我要怎麼做？」

(河南省菁姊妹)

- ✘ 求主幫助菁姊妹能更多開放自己與肢體建立美好關係，學習關懷別人，也建立與神之間的親密關係。求主引導她前面的道路，使她明白神對自己的旨意與引導。

## 城磚回家

近日，山西大同新榮區得勝堡村兩名七旬農民拆自家院牆「修」長城一事引發關注。原來，50多年前，兩名老人曾將長城磚塊挪用修院牆，如今看到長城破損，便決定將城磚還回去。他們從院牆上拆下 18 斤重一塊的城磚，每次背兩塊，將 300 多塊磚背上三層樓高的堡頂，總重約三噸。文物專家認為，修長城應由當地文物主管部門負責，但兩位農民的行為體現了對長城保護意識的增強，需要鼓勵並積極引導。當地文管部門受此啟發，希望舉辦一個「讓城磚回家，替長城療傷」的活動，讓老百姓把長城磚捐回來，由文物部門修繕。

《新京報》2017/11/15

- ✘ 百姓自發性重視文物保護，至為可喜，請為整個社會持續提升長城保護意識，響應城磚回家活動，讓長城破壞之處獲得修繕禱告。

星期五



## 十字架很大

「我們家的十字架很大：媽媽肺癌絕食自殺剛走，我得照顧肝癌的爸爸，心衰、尿酸高，近尿毒癥！我傷悲至極。時常恐懼、不安，生怕自己身體出意外，遺下爸爸的結局是甚麼？很害怕又無助，時常跪在耶穌聖像前祈禱，一人禱告力量微弱，求您們為我禱告，感謝萬分！我目前高血壓，心律不齊，有心肌缺血情況，腦供血也不足，時常感覺好冷！不知怎麼辦？」

(貴州省張姊妹)

- ✘ 為張姊妹極需要主賜的平安和保護代禱。求主醫治她的身體和心靈，賜她信心，除去內心的恐懼，剛強她的心志；求主幫助她使她靠主有能力照顧父親和自己的健康。

## 孤單身影

在中國的少數民族中間，偶爾會碰到一些漢族信徒，他們在偏遠的地方生活，細問下才知道原來他們領受了向少數民族傳揚福音的異象，憑著單純的信心，離鄉別井的前赴陌生的地方，為福音獻上自己。最近在兩個不同的地方遇到的兩個家庭，都在少數民族中過著簡樸的生活，在他們所關心的族群中，以生命見證基督的福音，只是無論在物質或屬靈上，他們都未能得到家鄉教會的支援，專心依賴上主的供應，也是形單隻影的掙扎著。

- ✘ 請記念這些服侍少數民族的宣教士及他們的家人。他們學習語言和適應不同的文化，為了見證主，他們或會遭遇反對和壓力，更大的重擔是孤單思鄉。在不同文化中服侍，不容易結出果子，他們需要更大的恆心和耐力，願主厚厚的賜恩與他們。

星期六



## 收聽有福

「良友電台的節目無論是在基督信仰知識的純正度與廣博度上，生命的深刻度與造就度上，都非常好。是的，開卷有益，收聽有福。祈求神祝福電台賜下每日無比豐富的屬靈供應。願電台成為千千萬萬基督徒生命的供應與祝福，成為我們一生真切的好朋友。願我們每日都背起十字架跟隨主基督，願聖靈在每位肢體的生命上掌王權，靠主按時候結果子，靠主榮神益人。我們都能靠主『得生命，並且得的更豐盛。』願天父的旨意成就在我們各人身上。願我們被主管教雕琢陶造看顧保守，成為合神心意的器皿。」

(李弟兄)

- ✘ 感恩李弟兄有顆敬畏主的心，願他在領受的同時也關愛別人的需要，更多回應主的感動，為主擺上自己被主使用。

## 廣播事工

1. 廣播回應：9 月份的聽眾回應 7,432 個，節目收聽下載數量超過 150 萬次，同行頻道的收聽時數逾 4.4 萬小時。本會良友知音微信訂閱號累積超過 11 萬人，良友聖經學院的新生 59 人(本年累積 610 人)。感謝天父的保守和看顧，各個廣播平台運作順暢。祈願聽眾藉著本會的節目得益處及激發愛主的心，求主使用。
2. 禱伴同行 App：內地信仰及社會環境日趨複雜，我們要為中國更多的禱告！本會將於 2018 年元旦推出「禱伴同行」手機應用程式。我們每日會發放兩則內地社會新聞及信徒的代禱事項，並載有各省市及少數民族的資料。歡迎信徒下載使用，詳情及下載方法可瀏覽 [www.febchk.org/hk/prayerapp/](http://www.febchk.org/hk/prayerapp/)。

# 中國新聞及代禱資料

## 2017 年 12 月



主內代禱勇士：平安！

香港遠東廣播公司在 1958 年成立，差不多一甲子的年月都專注在服侍中國，以廣播向神州大地傳揚神的真道。這些日子以來，如果沒有香港及海外教會以禱告和奉獻支持，相信很難走到今天。我有份參與籌備 60 周年的各項慶祝活動，深深的體會和認定：禱告是最重要的支持，中國、中國教會、中國信徒都需要更多的代禱勇士，福音廣播仍然需要代禱勇士的禱祈。

我不是說好聽的話來討好人，在過去幾個月，向上司提出了架設一個為中國禱告的手機應用程式 Prayer App 的構思，得到批准後，在幾位同工的苦幹下，完成了「禱伴同行」App，預備在 2018 年元旦起，每天提出為中國和聽眾禱告的事項，加上各省市及少數民族的資料，每天向代禱勇士提供最新代禱需要，盼望能匯聚更多的禱告夥伴，同心合意的為神所愛和關顧的中國禱告。

我們會繼續每月出版這份代禱資訊，內容及編排均與以前一樣，而「禱伴同行」卻是天天更新，鼓勵及倡議更多的為中國代求。其實有人潑冷水說：這樣的 App 沒有叫座力；也有人認為何用花這許多心力和人手來做效果不彰的事情。我得坦白承認：挺著這壓力，感謝上司的肯首和一些同工的支持，只要有多一個禱告的夥伴、有多一聲為中國的呼求，都是值得的。懇請你下載這應用程式，參與這禱告行動，每天付上一點時間、一點心思，搖動神的手，傾福與千萬未得救恩的國民，祝福每一顆尋求父神的心靈。

與你一同屈膝、一起舉手禱告

《中國新聞及代禱資料》主編

主編：湯鎮華 執行編：徐苑蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓  
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日    

## 不善言辭

「我畢業快兩年，在考教師資格證，每次差幾分，快要再考試了，請為我代禱。另外我是一個不善言辭，性格並不是挺開朗的女孩。因為知道信與不信原不相配，求主給我一顆安靜等候祂的心，不要害怕自己年齡愈來愈大的問題，讓我真正體會到有主的同在，平安喜樂就夠了。每當睡不著的時候，就聽良友台的節目，感謝電台的陪伴，希望電台的同工們，平安喜樂，以馬內利！」  
(靜姊妹)

✎ 為靜姊妹要面臨考試禱告，求主幫助她有智慧、有信心來面對，將結果交在的手中。求神在合適的時間為她預備配偶，在婚姻的道路上學習堅定倚靠，真實經歷到主的慈愛與恩典。

## 溫馨接送

今年六月，小雨的父親突發腦溢血不幸去世；小雨的父母早年離異，小雨只能和奶奶相依為命。奶奶患有腿疾，接送小雨上下學成為眼下最實際的難題。小雨父親去世時，家長們曾想捐款幫助，但在瞭解到孩子逼切的接送問題時，他們自發組織接送小雨。於是在沒有父母的陪伴，卻有「13個爸爸媽媽」拉著九歲小雨的手，在一公里的上學路上往返數月，沒有間斷。對於未來接送孩子的問題，學校家委會負責人表示「一開始做這件事就打算長期堅持，一直接送到小雨長大，不再需要為止」。《新京報》2017/11/14

✎ 每天接送小雨看似簡單，但其中卻傳遞著無限溫馨的情感。請為「13個爸媽」禱告，藉著接送過程與孩子交流，幫助小雨走出陰影，感受到溫馨，也為這世界添上一筆溫暖的色彩。

星期一    

## 神這麼好

「我身體狀況一直不太穩定，在醫院認識一個專門關懷癌症病人的希望小組，他們在我出院後在家照顧我的日用三餐，還分配姊妹輪流陪伴我，讓我在身心感受極大的安全感。還有，神的恩典不是只有這樣，我在家又不小心跌倒了，將腿摔壞了，無法行走，這個教會為我募款，請了一個看護來照顧我的起居。這一切都讓我無法相信，神為甚麼對我這麼好。現在我每天享受神給我的生命，也想告訴大家，我們信靠的主，是實實在在真正的阿爸父，也是垂聽禱告的主。」  
(郭姊妹)

✎ 為郭姊妹感恩在病痛中能有教會肢體的關懷和照顧，請為她的病蒙主醫治禱告，在領受照顧的同時也學會在禱告中記念他的同路人、病友的需要。

## 拍出腦震盪

笑眼盈盈的迪士尼花栗鼠蒂蒂做夢也沒想到，每天這麼賣力和遊客合影，還會被遊客拍出腦震盪。11月10日有網友曝出，在上海迪士尼樂園遊玩的時候，遇到了一名「彪悍」的女遊客，她通過助跑、起跳，然後一掌拍向樂園裡供遊客拍照的花栗鼠蒂蒂的頭部，導致扮演的演員當場被送往急救中心。目擊者稱「蒂蒂被拍腦袋後一直痛苦的捂著頭，打人的女生卻一直在笑說覺得好玩兒。」有網友表示在迪士尼工作的朋友被打已經發生過多次。不過截止目前，迪士尼尚未發表有關被打工作人員身體情況。

《中新經緯》2017/11/14

✎ 請為國民能夠牢記「文明遊園」，在和布偶演員們親密互動的同時，不要做出過激動作傷害工作人員並為工作人員的身體復原禱告。

星期二    

## 一團糟

「和信主的人結婚了，不僅不能把他帶到主面前，和他的關係更搞得一團糟。我現在的環境特別艱難，他經常不回家，在外面不知道幹嘛。我昨晚半夜胃痛、吐很厲害，想他回來關心我，他說回來，可是我資訊發多了，他就告訴我他有可能出事，不敢回家，具體甚麼事我也不知道，心裡卻想著他要是進去坐牢就好了，就不用擔心他了。自己選的丈夫，可日子一團糟，我真的想離婚，可是還有個女兒。我知道是我不能順服下來，我也不知道如何順服才是對的。總把事情說交給神掌管，自己卻經常抓在手裡不放。請為我代禱。」  
(陳姊妹)

✎ 請為陳姊妹禱告，求主幫助她能學習完全的交託，賜給她智慧處理夫妻關係，能尋得幫助和輔導，並且以她的生命見證，把丈夫領到父神跟前，得享救贖宏恩。

## 蚊子是寵物

11月11日，央視曝光了麗江古城兩家客棧存在「刷單炒信、自己寫好評、差評隨意刪」等不正當競爭行為。其中，麗江古城「風花雪月連鎖客棧(初見店)」在客人反應房間內有蚊蟲叮咬半夜無法入睡時，客棧前台人員回覆「蚊子是我們養的寵物，熏死要賠一百塊錢一隻。」。麗江古城多位客棧經營戶證實，電商平台中的「刷單」只是一方面，目前的競價排名、抽取佣金的不正當競爭則更為惡劣。

《中國新聞網》2017/11/14

✎ 編按：「刷單」是店家付款請人假扮顧客，用以提高網店的銷量和信用度，並填寫虛假好評的行為。請為相關部門能嚴格執行電商平台的監管責任，杜絕不實宣傳與不正當的競爭禱告。

星期三    

## 沒有力量

「最近比較軟弱，覺得讀經和禱告都沒有甚麼力量，想去做的事情也總是拖著沒去做。工作上沒有辦法專注和有計劃的做事情，讓自己有很大的挫敗感。最近和女友的關係也不好，當她不開心的時候，我想安慰她，但結果總是讓她更生氣和難過。我們一生氣就進入冷戰，彼此都很難過。在這段時間我感覺做甚麼都不對，心裡感受是極大的壓抑，好像沒有盼望，也感覺自己離神好遠好遠。讀經和禱告雖然有，但是都像是完成任務一樣。我感覺好累，心裡一團亂麻。」  
(姚弟兄)

✎ 請為姚弟兄正處於低谷期的屬靈生命禱告，藉著神自己的話語除去他內心的挫敗感和疲累，重新建立和神之間親密的關係，真實的經歷主，靠主站立得穩。

## 體育特長生

想讓孩子學跆拳道需要花費多少錢？絕大多數家長會為孩子挑選一家培訓機構，每年交幾千元的學費。陳先生卻一次性拿出20萬元當學費，直奔著「體育特長生」去的。因為覺得上小學三年級的兒子學習成績不好，陳先生與妻子商量後決定，讓孩子走體育路線「曲線求學」。經多方打聽，一家跆拳道培訓機構向他承諾，只要交費20萬元，就能提供從目前一直到高三的一對一私教服務，並保證孩子在高考前達到國家二級運動員等級，成為體育特長生。

《武漢晚報》2017/11/15

✎ 選擇體育專業並非是學業不佳的第二選擇，同時成為一名體育特長生還需考慮孩子自身素質，並非培訓機構所能承諾。請為國民對於體育專業能有正確的認識，慎選培訓機構禱告。